

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красноуральский рабочий

ОРГАН КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1929 году.

Суббота

15 ноября

1980 года

Цена 2 коп.

№ 137
(8045)

РЕПОРТАЖ

ГОРИ
ВЕЧНОЙ
ЮНОСТИ
ЗВЕЗДА



НЕ ЗАДЕРЖИВАЯ
ГРУЗОВ

Уверенно справились с заданием по разгрузке и транспортировке сырья основным подразделениям медеплавильного комбината труженики цеха автомобильного транспорта и средств механизации. За октябрьские дни ими перевезено 247,7 тысячи тонн руды, флюсов, концентратов при плане 245,5 тысячи тонн.

В ритмичном снабжении комбината сырьем большую роль играет надежность работы электрических экскаваторов, занятых на погрузке сыпучих грузов. Прошедший месяц показал, что все узлы и механизмы работают исправно, техника по-настоящему подготовлена к работе в зимних условиях.

Среди экипажей экскаваторов можно выделить машинистов, отличившихся при выполнении



11 ноября общественность города отметила золотой юбилей своей комсомольской организации. В Большом зале Дворца культуры «Металлург», где проходило торжественное собрание комсомольского актива города, — лучшие представители работающей и учащейся молодежи, директора предприятий, партийные и профсоюзные руководители.

На ярко освещенной сцене — крупными цифрами: «50 лет» и изображение комсомольского значка. Среди членов почетного президиума — ветераны комсомола И. П. Бадурина, М. П. Бобров, И. И. Симонов, секретари горкомов комсомола Кушвы и Качканара, ответственные работники горкома КПСС, городского Совета народных депутатов.

Под звуки торжественного марша вносятся Красные знамена городской комсомольской и пионерской организаций, памятные знамена горкома партии. Затем начинается живой рассказ об истории комсомолии города от первой пятилетки и до наших дней. Звонкими голосами, сменяя друг друга, ведут взволнованное повествование о трудовых и ратных подвигах молодежи Красноуральска трое девушки и юноши. Собрание поручает группе комсомольцев возложить цветы к памятнику В. И. Ленина и обелиску воинской и трудовой славы красноуральцев.

К микрофону подходит И. П. Бадурина, в годы Великой Отечественной войны возглавлявший комсомольско-молодежь иую фронтовую бригаду на медеплавильном комбинате. Словно сама история, приоткрыв завесу времен, предстала перед участниками собрания в его воспоминаниях.

— Фронт был не только

на войне,

Тыл был тоже фронтом

саженцем,

И часто было трудно вдвойне, И часто было, как в оражении.

Эта мысль отчетливо, рельефно прошла сквозь выступление

ветерана, грудь которого украшена многими наградами Родины.

Комсомольцев Красноуральска с 50-летним юбилеем тепло и сердечно поздравили секретарь горкома КПСС З. И. Юдин, первый секретарь Кышвинского горкома ВЛКСМ С. Н. Зверев и первый секретарь ордена Трудового Красного Знамени комсомольской организации Г. Качканара В. П. Рыжиков. От имени молодежи Кушвы С. Н. Зверев вручает памятный адрес и сувенир — макет памятника Степану Чумину, первооткрывателю месторождения железной руды — горы Благодать. В. П. Рыжиков подарил комсомольцам нашего города картину с изображением бригантины — символа вечной устремленности молодежи к новому, трудному, неизведанному.

Зачитываются поздравительные телеграммы, поступившие в адрес комсомольской организации города в канун ее юбилея от бывших комсомольских вожаков Красноуральской организации тт. Марченко и Харламова, от первого секретаря Свердловского областного комитета ВЛКСМ А. Н. Царегородцева и другие.

Комсомольцы рапортуют собранию о том, с какими результатами в труде и учебе пришли они к своему 50-летию, какими трудовыми подарками встречают приближающийся XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Слово берет секретарь комитета ВЛКСМ коллектива коммунистического труда швейной фабрики Вера Корчагина.

— Наш коллектив, соревнуясь за достойную встречу партийного съезда, — сказала она, — выполнил программу десятой пятилетки по выпуску продукции досрочно, 15 сентября. Немалый вклад в это внесли комсомольцы. Все четыре комсомольско-молодежных коллектива фабрики выполняют нормированные задания на 125—130 процентов.

Восемь девушек-комсомолок праждены Ленинскими почетными грамотами.

На комсомольский лицей счет экономии швейников запасено 800 рублей, сэкономлено 724 метра ткани. С личным клеймом качества трудятся молодые работницы К. Новикова, В. Коркина, Т. Новокрещенова, А. Дураева, Л. Хайрулина, Н. Колбина, Л. Бородавкина. На комсомольских субботниках заработано 242 рубля.

Комсомольцы и молодежь швейной фабрики заверяют городскую комсомольскую организацию, что и впредь будут работать с подъемом и энтузиазмом и приложат все силы для достойной встречи XXVI съезда КПСС.

— В честь 35-летия Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, — сказал член комсомольско-молодежной бригады слесарей-электриков железнодорожного цеха медеплавильного комбината Валерий Богданов, — наша бригада включила в свой состав И. Злобина, погибшего в битве под Сталинградом. Мы дали слово выполнять производственное задание не только за себя, но и за Злобина. С обязательством бригада справляется.

Наш комсомольско-молодежный коллектив — инициатор социалистического соревнования молодых медеплавильщиков за достойную встречу XXVI съезда КПСС, он борется за право называться «Именем XXVI съезда партии». Высокие предсъездовские обязательства выполняются и перевыполняются. Мы сберегли 3000 квт-часов электроэнергии, подали шесть рапортов с экономическим эффектом 2000 рублей, провели пять субботников, на которых заработали 165 рублей.

В коллективе бригады нет ни одного нарушителя трудовой дисциплины, все ребята учатся.

Об ударном труде и учебе доложили торжественному собранию активисты комсомола Надежда Кирсанова, член комсомольско-молодежной смены исследовательской лаборатории медеплавильного комбината, и

секретарь комсомольской организации средней школы № 6 Евгений Лутохин.

Стало хорошей традицией вручать комсомольские бирюзы припятым в комсомол юношам и девушкам во время праздничных торжеств. Так и на этом собрании красивые книжечки членов Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи получили из рук ветеранов комсомола И. П. Бадурина, И. И. Симонова, М. П. Боброва со словами отеческого напутствия Сергей Шиляев, Татьяна Ершова, Валерий Борзенко и другие.

И вновь оглашают зал звуки марша, четким шагом проходят вдоль рядов нарядные юные линьи. Они приветствуют участников собрания. В зале молодыми голосами произносятся слова клятвы верности Родине, партии, комсомолу.

Торжественны и взволнованные лица присутствующих. Взгляд находит в первых рядах зала скромно сидящую группу Симпатичные ребята из клуба интернациональной дружбы «Параллели» средней школы № 6 вместе со своим руководителем, старшим товарищем и учителем Арнольдом Владимировичем Иорданских. Юные следопыты проводят большую и полезную работу. Именно они первыми узнали из архивных документов о дне проведения первой районной комсомольской конференции.

Собрание заканчивается. Его участники встают и поют, поют любимую песню о тревожной молодости. И пусть комсомольской организации города исполнится пятьдесят, а Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи — более полу века, но горит и будет ярко гореть над комсомолом вечная звезда.

В. КАПУСТИН.

На снимках: возложение цветов; шелестит бархат знамен; ветеран комсомола И. П. Бадурина в окружении молодежи.

Фото В. ЗЫКОВА.

можно выделить машинистов, отличившихся при выполнении производственного задания в октябре. Это А. Ф. Криворучко, А. С. Червяков, Н. Д. Мотовилов, Н. В. Еремеев. Вверенные им механизмы всегда содержатся в образцовом порядке.

Ж. КОРСУНОВА,
нормировщик цеха.

ПОДАРКИ НОВАТОРОВ

Готовятся к предстоящему партийному форуму новаторы производственного объединения «Уралэнергоцветмет». За десять месяцев нынешнего года внедрено на предприятии двадцать шесть рапортов с экономическим эффектом 11200 рублей, что значительно превышает намеченное.

Недавно завершилась механизация ремонтных работ на котлах типа «Стерлинг». Авторы нововведения — начальник производства В. Л. Суетин и технолог В. М. Зуев — нашли способ сберечь почти три тысячи рублей государственных средств.

Одобрение всех специалистов производства получило предложение инженера Александра Клементьевича Ежова. Вместо капитальной замены головной части сушильного барабана он предложил замену частичную, при которой экономится дорогостоящая легированная сталь.

Кроме того, инженер-новатор изменил схему прокладки кабельных линий электропередач на обогатительной фабрике медкомбината, что позволило применить на этих операциях подъемные механизмы, улучшилась и техника безопасности.

П. ГОРДЕЙЧИК,
пешт, морр.